
Саопштење Деканског колегијума 

Поштовани студенти, наставници и сарадници, ненаставно особље 

Са задовољством Вас обавештавамо да ће од понедељка, 04.05.2020. године,  уз наставак рада и 

путем интернета, почети са радом све службе Деканата нашег Факултета. Након дезинфекције 

свих просторија и уз максимално придржавање прописаних мера заштите, за сада ће у свакој 

служби радити по једна особа, а у Управи продекан за наставу. Повратак осталих запослених ће 

зависити од развоја епидемиолошке ситуације и могућности преласка административних прелаза. 

На електронској седници Деканског колегијума у проширеном саставу, која је одржана 30.04.2020. 

године, утврђена је динамика активности у наставном процесу након укидања ванредног стања. У 

складу са утврђеним, електронска настава преко платформе ће се одвијати до 15.05.2020. године 

(13 наставних недеља), док ће 14. и 15. недеља бити накнадно обављене као блок практичних 

вежби. Заостали испити из мартовског испитног рока, као и редовни априлски, јунски и јулски рок 

ће такође бити накнадно обављени по утврђеној динамици. Ове активности биће обављене онда 

када се за то створе неопходни услови, уз могућност долазака свих студената и наставника преко 

отворених административних прелаза. И тада ће се у потпуности спроводити све прописане мере 

заштите у циљу очувања здравља свих. 

Захваљујемо наставницима и сарадницима, ненаставном особљу, који су дали пуни допринос у 

успешној реализацији наставног процеса, посебно онима који су радили на унапређењу техничких 

могућности извођења наставе. Захваљујемо свим студентима на веома активном праћењу 

електронске наставе и веома добрим оценама којима су наградили наше напоре. Захваљујемо 

Ректорату Универзитета у Приштини са привремени седиштем у Косовској Митровици, 

Канцеларији за КиМ Владе Републике Србије, као и Кризном штабу у Косовској Митровици на 

способности да препознају значај напора у одржавању континуитета наставе и спремности да у 

сваком тренутку помогну рад нашег Факултета.  

С поштовањем, 

Декански колегијум Медицинског факултета у Приштини-Косовска Митровица 

 

 


